
 
 
ULVILAN VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS 1/2024     
 
Aika: 23.01.2024. klo 13–15.00  
Paikka: Ulvilan kirjasto 
Osoite: Koulukuja 2, 28400 Ulvila  
 

  
PÖYTÄKIRJA järjestäytymiskokous  
 
1 § Kokouksen avaus 
 

puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.07, toivotti kaikille hyvää alkanutta 
vuotta ja tervetuloa kokoukseen. 

 
2 § Todetaan läsnäolijat.  
 

Todettiin läsnäolijoiksi;  
 

Virpi Äijö Satakunnan neuroyhdistys ry 
    Päivi Brückner, Porin seudun reumayhdistys ry 
     Ari Lehtinen, Ulvilan Seudun Invalidit ry, avustaja: Laura Pihlava 
    Jarmo Heinäluoto, avustaja: Tuula Heinäluoto 
    Saini Lepistö, Suomen Kuurosokeat ry, tulkki: Riikka Pohjalainen 
    Sirkku Heilä-Aaltonen, Ulvilan hyvinvointikoordinaattori  
 

Poissa:  
 Sirpa Haapala, Polioinvalidit ry, Satakunnanosasto 
       Johanna Mattila, Ulvilan kaupungin edustaja 
 

 
3 § Valitaan vammaisneuvoston puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja 
sihteeri  
 

Yksimielisesti valittiin; 
puheenjohtajaksi Saini Lepistö, 
varapuheenjohtajaksi Päivi Brückner, 
sihteeriksi Sirpa Haapala. 
 

Sirpa Haapalan ollessa estynyt toimimaan järjestäytymiskokouksessa sihteerinä, 
valittiin kokouksen sihteeriksi Sirkku Heilä-Aaltonen 
 
 
 
 

 



4 § Vammaisneuvoston jäsenten yhteystiedot 
  

Puheenjohtaja on lähettänyt jäsenten yhteystietolistan neuvoston jäsenille. 
 
Korjataan listaan Virpi Äijön edustaman yhdistyksen nimi oikein eli se on 
Satakunnan neuroyhdistys ry. Korjataan myös puhelinnumerot Päivi 
Brückner ja Maarit Nummikoski. Puheenjohtaja lähettää korjatun listan 
neuvoston jäsenille. 
 

5 § Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja 
 

Luettiin edellisen kokouksen pöytäkirja. Hyväksyttiin pöytäkirja. 
 
6 § Ulvilan hyvinvointikoordinaattorin Sirkku Heilä-Aaltonen esittely 
 

Puheenjohtaja oli lähettänyt etukäteen lyhyen kirjallisen esittelyn jäsenille S. 
Heilä-Aaltosesta. Hän kertoi vielä kokouksessa tehtävistään Ulvilan 
kaupungin hyvinvointikoordinaattorina. 
 

7 § Vammaisneuvoston toimintasuunnitelma ja talousarvio v. 2024 
 

Käsiteltiin toimintasuunnitelma v. 2024, lisättiin hyvinvointialueen 
vammaisneuvoston varajäsenen nimi toimintasuunnitelmaan. Siellä nyt 
varsinaisena jäsenenä Virpi Äijö ja varajäsenenä Sirpa Haapala. 
 
Keskusteltiin, että hyvinvointialueen pöytäkirjat ovat hankalasti löydettävissä 
verkossa. Virpi vie tietoa hyvinvointialueen vammaisneuvoston seuraavaan 
kokoukseen, että onko niitä mahdollista saada helpommin löydettäviksi. 
 
Hyväksyttiin toimintasuunnitelma esitettyjen korjausten kanssa. 
 

Hyväksyttiin talousarvio esitetyssä muodossa. 
 
8 § Ulvilan kaupungin Vammaisneuvoston toimintasääntö  
 

Vammaisneuvosto antoi hyväksyvän lausunnon toimintasääntöesitykseen 
pienin korjauksin. 
 
Hyvinvointikoordinaattori S. Heilä-Aaltonen tekee sovitut korjaukset ja 
toimittaa asiakirjan kaupungin hallituksen käsittelyyn. 

 
9 § kokouksien aikataulu  
 

• Kevät: 
18.3.2024 klo 14–16 Ulvilan kirjastolla 
6.5.2024 klo 14–16 Ulvilan kirjastolla 
 



Mahdollisesti vielä yksi yhteinen kokous keväänaikana vanhusneuvoston ja 
nuorisovaltuuston kanssa. 
 

• Syksy (sovitaan tarkemmin kevään viimeisessä kokouksessa): 
syyskuussa? 
joulukuussa? 
 

10 § Muut asiat 
 

• Hyvinvointialueen vammaisneuvostossa käsitellyt asiat tiedottaa siellä oleva 
jäsen tai varajäsen Ulvilan vammaisneuvostolle. Nyt vielä ei ole ollut paljoa 
tiedotettavaa, koska nekin kokoukset hakevat vielä muotoaan. Keskusteltiin, 
että hv-alueen vammaisneuvostossa pitäisi käsitellä alueiden 
vammaisneuvostoilta nousseita asioita, mutta nyt ollut kokoukset melko 
yksipuolisia eikä jäsenkuntien asioita juurikaan ole tuotu esiin. 
 
Todettiin, että Ulvilan vammaisneuvosto pyrkii olemaan aktiivinen ja vie 
sosiaali- ja terveysaisoihin liittyviä asioita hv-alueen vammaisneuvostoon 
matalalla kynnyksellä. 
 
Hyvinvointikoordinaattori kertoi Ulvilan HYVE- työryhmän ajatuksia ja 
tulevaisuuden suunnitelmia: 
Alkamassa on yksinäisyyden ja syrjäytymisen torjuntaan kampanja 
”Kuulumissoitto”, jossa vesilaitoksen asentaja jakaa lappusen 
huoltokierroksellaan esim. vanhukselle ja tämän antaessa luvan soittoon, 
hyvinvointikoordinaattori tekee hänelle kuulumissoiton. Näin hän kartoittaa 
palvelutarvetta ja tiedottaa kunnassa olevista palveluista. Mikäli vanhus ei 
itse halua ottaa yhteyttä palvelun tarjoajaan niin luvan saatuaan hv-
koordinaattori ottaa yhteyttä palveluntarjoajaan ja pyytä sieltä olemaan 
yhteydessä ko. palvelua tarvitsevaan. 
 
Laajan hyvinvointikertomuksen ja – suunnitelman laatimistyö on meneillään 
ja kevään aikana tullaan pyytämään myös vammaisneuvostolta ajatuksia 
tähän. 
 
Ulvilan kaupungin tekniseltä puolelta on yksi henkilö aloittamassa 
esteettömyyskartoituskoulutuksessa ja hänen valmistuttuaan aloitetaan 
Ulvilan kaupungin palveluiden esteettömyyskartoittaminen. 
Vammaisneuvoston jäseniä pyydetään olemaan aktiivisia ja ilmoittamaan 
mahdollisia tärkeimpiä paikkoja, joista esim. voitaisiin aloittaa tänä vuonna. 
 
Ulvilan kaupungin talon esteettömyyttä ollaan myös parantamassa 
kulunvalvonnan uudistamisen yhteydessä lisäämällä uusi ovi Loukkurantien 
puolelle uuteen osaan. Aikataulu muutoksiin ei nyt ollut tiedossa.  

 
 
 



11 § Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.35 
 
12 § Seuraava kokous 
 
18.3.2024 klo 14, Ulvilan Kirjastolla 
 
Mikäli et pääse kokoukseen ilmoitathan siitä ajoissa henkilökohtaiselle 
varajäsenelle!  
 
Tervetuloa kokoukseen! 
puheenjohtaja: Saini Lepistö  
 
 
 
Allekirjoitukset: 
 
 
 
______________________  ________________________ 
Saini Lepistö, pj. Sirkku Heilä-Aaltonen, kokouksen 

sihteeri 
 


